

沪牌大巴安徽境内撞货车

10死34伤 GPS掉线车辆违规运营所致

昨天凌晨3时45分，合淮阜高速111KM+500米处(合肥往淮南方向，吴山道口以北500米)发生一起沪牌大客车与

重型货车追尾事故，截至发稿时已致10人死亡34人受伤。据悉，车上乘客大部分是安徽颍上人。

大巴追尾重型货车

据了解，这辆牌号为沪B67525的大客车前晚8时30分从上海浦东发车，开往安徽颍上县，核载53人。其追尾撞上的是一辆满载石质地砖的皖S55940重型货车。

据安徽媒体报道，事故现场非常惨烈。大巴车头撞入大货车车尾，部分车体已经不见了，过半石材倾泻入客车，两车相连，不能分开。客车前4排到5排的座位被挤压，并被地砖掩埋。生还者中有的已经从被困车厢内爬出，有的还被地砖埋住。合肥市消防支队派出特一、天水三个中队四辆救援车，30多名官兵赴现场救援。因车厢内空间狭小，只能派出瘦小的队员猫腰钻入施救。4个多小时后，7名幸存者被成功救出。

事故中，坐在前排的司机和部分乘客等8人当场死亡，另有2人送医抢救无效后死亡。其余伤者被送至合肥105医院和武警医院。今晨记者联系两家医院，均

没有新增死亡人数。

多个地点接客上车

昨天，本报记者连线第一时间赶到医院的当地记者。他说，据受轻伤的乘客透露，前晚有乘客从浦东起点站上车，随后听到司机不断在接乘客电话，之后陆续在上海部分路段停留，接其他乘客上车。晚上9时许，客车才上了沪宁高速公路。昨天0时48分许，客车到达南京稍作休息。凌晨1时20分许再次出发。据两名乘客回忆，当时更换了一名年轻司机开车。另有一名经常往返沪皖两地的乘客回忆：“感觉这晚的车速比平时快许多”。

伤者称，车祸发生时大家正在睡觉，“突然感觉轰的一声，以为车翻了。”高三学生任蒙砸碎玻璃窗，爬出车外后又回去营救，同另一名高三学生孙旭一起，从这个通道中来来回回救出了十多名后排乘客。

公司派员赶往安徽

2012年9月，安徽省公安厅

下发紧急通知，由外省进入安徽的长途客运车辆凌晨2时至5时禁止在安徽高速公路通行，需要继续通行的，应进行接驳运输。此外，客运车夜间在高速公路上的行驶速度，不得超过白天限速的80%。

记者昨天联系大巴所属上海瑞锦旅游客运有限公司，工作人员证实分管安全和运营的3名负责人目前正在赶往安徽的途中。今晨记者联系公司经理，对方称已到安徽，正等待同交警会面。“车上共有51个乘客，加2名司机。”

本报记者 李玮 金昱矣 曹文清

相关链接

网上资料显示，上海瑞锦旅游客运公司是一家以省际包车、汽车租赁为主的专业服务公司，成立于2005年初，企业性质为国内合资的私营企业。目前公司拥有大、中型豪华客车80余辆，主要服务于内外宾客省际旅游包车、国资及外资企业班车接送、机场接送及婚庆用车业务等。

本报讯(记者张欣平)上海瑞锦旅游客运服务有限公司“8·9”重特大交通事故发生后，市交通港口局高度重视，立即责成该公司派员前往安徽，配合当地政府和公安部门做好事故伤员救助和死者善后工作，并由安监处牵头组成联合调查组进驻该公司展开调查。

经初步调查，该公司存在利用所属包车违规组客经营上海至安徽颍上县班车业务；利用有客运从业资格驾驶员申请包车标志牌后，又私自调换无客运从业资格驾驶员违规运营等违法事实。同时，近期行业管理部门在安全大检查中发现其所辖多辆车存在GPS掉线问题(事故车辆也在其中)，责令其整改的情况下，该公司置人民群众生命财产安全于不顾，安排GPS掉线车辆违规运营，性质极为恶劣。对此，行业管理部门责令该公司立即停业整顿，并根据调查情况，将依法依规予以严肃处理。

后续调查和处置情况将及时向社会公布。

「瑞锦旅游」被停业整顿

突发新鲜事

热线: 962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

酒厂仓库凌晨大火

本报讯(记者房浩 屠仕超)今晨4时30分许，杨树浦路近江浦路处一酒厂仓库突发大火，过火面积达上千平方米，大量物品付之一炬，所幸未造成人员伤亡。

据目击者称，起火的是一家酒厂的仓库，里面堆放着大量酒类产品。今晨4时30分许，家住仓库隔壁的居民突然被浓烟呛醒，起床一看，只见仓库屋顶已燃起熊熊大火，滚滚黑烟直冲云霄，居民们连忙奔走相告，疏散至楼下。消防部门接报后派出多辆消防车赶赴现场，经过1个多小时的扑救，火势终于被控制，但上千平方米的仓库已经严重烧毁，物品付之一炬。

热线专递 >>>

【指路牌被遮】

昨晚9时：读者郭先生来电反映，东明路近板泉路口的人行道上有一块道路指示牌被一家养生会所的广告牌遮住，给过路司机和行人带来不便。房浩 屠仕超 整理

【酷暑天传递正能量】

窨井盖“张口” 老爷叔酷暑下指挥避让



本报讯(记者陈浩)8月7日上午8时许，奉贤区南桥镇一老太出门前往医院看病途中，突然晕倒在自家小区门口。危急时刻，一名小伙子驾车经过，将老人紧急送往附近医院。遗憾的是，经医院全力抢救，老人最终仍不幸去世。

事发于奉贤区南桥镇万隆花园小区门口。当时，一名老太由家

人陪同前往医院看病。可能天气太热，加上老人身体虚弱，刚走到小区门口，突然晕倒在地，不省人事。家人见状心急如焚，在旁不知所措。不少市民纷纷围拢上来查看情况。危急时刻，一名小伙子正驾车经过事发地，见有人倒地，立刻下车上前帮忙，将老人抬上车后，和家属一起，以最快速度将昏厥的老太送

往奉贤区中心医院。但遗憾的是，虽经医院全力抢救，老太最终仍不幸离世。而热心小伙将老太送到医院之后，没有留下姓名就离开了。

昨天，记者通过警方找到了这名热心的小伙子。他叫陈凯，今年24岁，在奉贤区航南公路上一家建工检测公司从事检测员工作，平时为人善良、低调。

也在微博上说：“这么大热的天啊，马路上还有过往汽车排出的热气，绝对超过40℃！向这位大叔致敬！”

昨天记者来到现场，附近居民证实确有此事。居民王先生说，前天下午路口窨井盖不知何故丢失，傍晚警车和维修人员赶到后才安装好，“这里的窨井盖经常被偷，给过路人造成安全隐患，如果没有这位爷叔说不定会出意外。”附近一名小朋友也告诉记者，他看到一位老伯伯在指挥交通，直到警车到后才离开，“当时天气非常热，我很敬佩那位伯伯。”

装修工静脉割断 众邻居伸手相救

本报讯(记者陈浩)前天下午，茂名南路上的茂名坊内上演感人一幕，一名装修工人在施工时手中锯子突然弹跳起来，将他左手动脉和静脉割断。危急时刻，一名英国邻居和多位居民出手相助，工人最终转危为安。

当时工人毛师傅正在一户居民家中锯木头，不料，因操作不当，手中锯子突然弹跳起来，击中毛师傅的左手臂，顿时，鲜血直流。一名英国邻居见状马上上前查看，并返回家中拿来毛巾为毛师傅包扎止血。其他居民闻讯也纷纷相助，并拨打报警电话。110、120随后到场，将伤者送往附近医院救治。医生介绍，伤者左手臂静脉、动脉全部割断，大量出血，处于休克状态。所幸送院及时，否则后果不堪设想。

老人晕倒街头

本报讯(记者陈浩 通讯员朱雅君)前天下午，一名七旬老伯酒后中暑晕倒在路边，正巧市民赵先生经过，和其他几名好心人一起将他送往医院，最终老人平安无事。

事发于嘉定区胜竹路永靖路。赵先生说，当时他在路边等人，突然看到一名骑着自行车的老人连人带车摔倒在地，昏厥不醒。经过

小伙驾车路过忙送医 路人齐心相救幸无恙

呼唤，老人醒了过来，但一时仍意识不清楚，在赵先生搀扶下坐起来后，甚至不愿坐到树荫下的草坪上。与此同时，还有两名路人加入到了救助行列。一名骑摩托车的好心人试图抱起老人，但老人不愿意起来，于是他买来两瓶水给老人喝；另一名路人拨打110报警，并用水洒在老人头上，为其降温。随

后，120将老人送往附近医院。

据嘉定区菊园新区派出所民警介绍，民警到场时，老人满头是汗，满脸通红。据家人介绍，老人平时喜欢喝酒，前天下午出门，在饭馆喝了一斤白酒，没想到在返家途中晕倒。

目前老人身体状况良好，对于被救一事，他表示十分感激。

两千五百元藏身纸箱被扔

民警忍着酸臭味垃圾堆中找回

本报讯(记者陈浩 实习生许捷)随手丢弃的一个纸板箱里，居然“藏着”2500元……昨天，“警民直通车-上海机场”微博讲述了一桩有趣的“夏日警事”。最后民警郭俊在酸腐的垃圾堆里翻了半个小时，终于将钱找了回来。

昨天下午，记者联系到当事民警郭俊。他说，几天前接到一名旅客于先生报警求助，称遗失了现金。原来，于先生在虹桥机场欲乘飞机前往烟台，在行李打包处，随手将换下的旧纸箱扔了。不料登机前表妹打电话告诉他，她在那只纸板箱里偷偷塞了2500元现金。而此时垃圾桶前的纸箱早已被收废品的老太收走了。

距航班起飞还有40分钟。郭警官立即循着于先生的移动路线调看监控，一直没有收废品老太的去向。于是他一路小跑，在每个拾荒老太可能出现的垃圾桶前寻找，最后终于在出发层B岛对面的行李打包处找到了她。可老太太两手一摊，她每天收的纸箱不计其数，“你想找哪个？”

无数纸箱杂乱地堆在一起，地上还有各种各样垃圾，炎热的空气中弥漫着一股酸腐的气味。他深吸一口气，冲进了纸箱堆中。不知不觉，郭警官衣服已被汗水浸透。功夫不负有心人，他终于在那脏兮兮的垃圾袋内找到了2500元。